
  

                                                    
                                                                                  

Ata da 7ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 
Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, 
realizada no dia 02 de junho de 2025. 

 

 
Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte cinco, com início às oito horas 
e trinta minutos, foi realizada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças, 
Economia e Orçamento - 3ª CFEO, presidida pelo vereador Marcelo Serafim  (PSB). 
A sessão contou com a presença dos membros titulares, vereadores Joelson Silva 
(Avante), Diego Afonso (União Brasil), Rosivaldo Cordovil (PSDB), Marco Castilhos 
(UNIÃO), Eduardo Alfaia (AVANTE) e Mitoso (MDB). Havendo quórum regimental e 
procedendo aos trâmites legais, o presidente iniciou a reunião procedendo à leitura do 
seu parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 036/2025, de autoria do Executivo Municipal, 
que “ALTERA dispositivos da Lei n. 2.352, de 9 de outubro de 2018, que DISPÕE sobre 
as regras para o parcelamento e reparcelamento de créditos tributários e não tributários 
pertencentes ao Município de Manaus, e dá outras providências. Mensagem n. 06/2025.” 
Não havendo discussão, o parecer favorável foi apresentado à votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura do parecer favorável do vereador 
Marco Castilhos ao Projeto de Lei n.º 062/2025, de autoria do vereador Mitoso, que 
“ACRESCENTA o inciso X ao art. 3.º da Lei Municipal n.º 266, de 30 de novembro de 
1994, que regula a identificação dos logradouros públicos do Município de Manaus.” Sem 
manifestações contrárias, o parecer foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Na sequência, o relator Marco Castilhos apresentou parecer favorável ao 
Projeto de Lei n.º 044/2025, de iniciativa do vereador Coronel Rosses, que “INSTITUI o 
Dia do Auxiliar de Serviços Gerais e dispõe sobre medidas de capacitação, valorização 
e segurança desses profissionais no âmbito do Município de Manaus.” Não havendo 
discussão, o parecer foi aprovado por unanimidade. O vereador Mitoso leu o seu 
parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 094/2025, de autoria do vereador Eurico Tavares, 
que “INSTITUI o Selo Restaurante Amigo dos Autistas no Município de Manaus e dá 
outras providências.” Sem dicussão, o parecer do relator foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o vereador Mitoso também apresentou parecer favorável ao 
Projeto de Lei n.º 021/2024, de autoria do vereador Ivo Neto, que “INSTITUI o Prêmio 
Empreendedor Manauara no município de Manaus e dá outras providências.” Não houve 
discussão e o parecer foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o relator Joelson 
Silva apresentou parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 177/2024, de autoria do 
vereador Dr. Eduardo Assis, que “INSTITUI, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, 
o Dia Municipal do Flag Football.” Não havendo discussão o parecer foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o vereador Marcelo Serafim leu seu parecer favorável ao 
Projeto de Lei n.º 212/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, que “INSTITUI 
boas práticas de transparência em contratações públicas no Município de Manaus.” O 
parecer foi aprovado por unanimidade. Continuando a ordem do dia, o vereador Marco 
Castilhos apresentou parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 348/2024, de iniciativa do 
vereador Professor Samuel, que “DISPÕE sobre o nivelamento de tampões, caixas de 
inspeção e tampas metálicas de telefonia, de energia elétrica e de esgoto cloacal, por 
parte das empresas por eles responsáveis, nos locais em que foram executadas obras 
de pavimentação, recapeamento, reconstrução, tapa-buracos ou qualquer serviço de 
manutenção em passeios e vias públicas.” Não havendo discussão o parecer favorável 
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foi aprovado por unanimidade. A pauta seguiu, o relator Joelson Silva apresentou 
parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 139/2023, de autoria do vereador João Carlos, 
que “RECONHECE como cidades-irmãs a cidade de Manaus e a cidade de Seul, capital 
da Coreia do Sul, e dá outras providências.” Não havendo discussão, o parecer favorável 
foi apresentado à votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, foi lido o 
parecer favorável do vereador Mitoso ao Projeto de Lei n.º 186/2023, de autoria do 
vereador Rodrigo Guedes, que “INSTITUI o Programa de Combate às Lixeiras Viciadas 
no âmbito do Município de Manaus.” Não havendo discussão, o parecer do relator foi 
aprovado por unanimidade. Logo em seguinda, o vereador Joelson Silva apresentou 
parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 532/2023, de autoria do vereador Roberto 
Sabino, que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade da disponibilização do acesso gratuito à 
internet em estabelecimentos comerciais quando optarem por oferecer aos 
consumidores cardápio na forma digital”. Sem manifestações contrárias, o parecer foi 
submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade. Realizadas as votações e nada 
mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião 
às oito horas e cinquenta cinco minutos. E, para que conste, eu, Fábio Brito, Gerente de 
Apoio  às Comissões Especiais, lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e 
aprovada, foi assinada pelos presentes.  
 
 
 

Ver. Marcelo Serafim (PSB) 
Presidente da CFEO 
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MARCELO AUGUSTO DA EIRA CORREA - 508.641.732-53 - VEREADOR(A) -  EM 13/06/2025 10:48:19
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